

## Подарок для Скворцовой от ВЦИОМ: россияне бросают пить

Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) опубликовал результаты исследования на самую злободневную тему в истории России – тему употребления алкоголя.

Господа, оглянитесь. Вы же заметили, что пьющих людей вокруг стало меньше? Нет? Господа, вы куда-то не туда смотрите. Вам нужно смотреть не на улицу и соседей, а на статистику ВЦИОМ, которая наглядно демонстрирует, что в России 39% населения не пьёт вообще. Ни грамма.

Согласно последнему исследованию этой организации, в нашей стране пьют более чем раз в неделю всего 5% населения. 29% позволяют себе расслабиться раз-два в месяц. Оставшаяся четверть совершеннолетних жителей пригубляет спиртное «реже, чем раз в месяц».

Данные ВЦИОМ	Употребляете ли Вы алкогольные напитки и если да, то, как часто? (закрытый вопрос, один ответ, % от всех опрошенных)			
	2009 г.	2011 г.	2017 г.	
Примечательно, что среди женщин вариант ответа «Не употребляю алкогольных напитков» выбрали 47% опрошенных, среди мужчин – 29%. Если резюмировать, то в России не притрагиваются к спиртному половина женщин и почти треть мужчин. Невольно возникает вопрос: куда делись 27 миллионов	Каждый день*		1	
	Несколько раз в неделю	8	5	4
	Два - три раза в месяц	21	19	16
	Примерно раз в месяц	19	17	13
	Реже, чем раз в месяц	26	29	25
	Не употребляю алкогольных напитков	25	29	39
	Затрудняюсь ответить	1	1	2

декалитров водки и 4 миллиона декалитров коньяка, проданных (по данным ЕГАИС) в России с января по май 2017 года? И это, обратите внимание, без учёта продаж вина и пива.

Последние данные ВЦИОМ оказались ещё оптимистичнее, чем результаты исследования «Левада-центра», опубликованные весной этого года. Там никогда не пили 29% жителей страны. И вряд ли мнение директора Центра исследования федерального и регионального рынков алкоголя Вадима Дробиза от увеличения процента станет другим.

«То, что это ложь, это понятно. 70-80% взрослого населения употребляли, употребляют и будут употреблять алкоголь. Это стабильная цифра для всех стран с европейской культурой на протяжении последних 120 лет», – заявил Дробиз в начале июня 2017 года.

Не менее интересно, что в этом же пресс-выпуске ВЦИОМ публикует данные, согласно которым 50% опрошенных употребляют алкоголь в том же количестве, что и год назад, а 44% и вовсе стали пить меньше. Что в этой связи делать с информацией от того же Дробиза о том, что, начиная с января 2017 года, продажи водки и коньяка стабильно росли примерно на 2-4 миллиона декалитров в месяц, совершенно непонятно.

## Данные ВЦИОМ

Учитывая мнение экспертов и окружающую действительность, не покидает ощущение, что исследование ВЦИОМ проводилось по заказу Министерства здравоохранения РФ, чей руководитель уже настолько запуталась в декларируемых мнимых успехах, что хватается за любое подтверждение своей правоты.

За последний год Вы стали употреблять алкогольные напитки больше, меньше, или сейчас употребляете также, как и год назад? (закрытый вопрос, один ответ, % от тех, кто употребляет алкогольные напитки)

	Все опрошенные	Мужчины	Женщины	18-24 года	25-34 года	35-44 года	45-59 лет	60 лет и старше
Сейчас употребляю больше	4	5	2	12	5	5	0	4
Сейчас употребляю меньше	44	44	44	34	40	35	46	58
Употребляю также, как и год назад	50	48	53	54	54	60	51	33
Затрудняюсь ответить	2	3	1	0	1	0	3	5

Можно не сомневаться, что в самое ближайшее время мы вновь услышим рапорт Вероники Скворцовой о достигнутых успехах Минздрава в области борьбы за здоровый образ жизни населения.

Автор: Соня Нореман © Babr24.com  
ОБЩЕСТВО, ЗДОРОВЬЕ, РОССИЯ  
👁 14818 22.08.2017, 18:09 📄 1456

URL: <https://babr24.com/?ADE=164070>

Bytes: 3164 / 2607 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Соня Нореман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

